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Coefficient géographique PACA
Question écrite n° 4745

Texte de la question

Mme Christelle D'Intorni appelle l'attention de Mme la ministre du travail, de la santé, des solidarités et des
familles, sur la nécessité d'introduire un coefficient géographique pour la région Provence-Alpes-Côte-d'Azur
(PACA). En effet, les coefficients géographiques définis à l'article R. 162-34-5 du code de la sécurité sociale
permettent une revalorisation des rémunérations des soignants en fonction de la localisation. À l'heure actuelle,
un tel coefficient n'est appliqué qu'aux régions Île-de-France, Corse et aux outre-mer. Or Nice est la cinquième
ville la plus peuplée de France, mais elle est aussi la deuxième ville la plus chère au mètre carré, juste derrière
la capitale. La mise en place d'un tel coefficient pour la région PACA serait justifiée compte tenu des prix élevés,
en particulier dans la ville de Nice. La situation actuelle crée une disparité pour les professionnels de santé, car
l'absence de revalorisation géographique rend la région moins attractive. Malgré ses atouts climatiques, le soleil
ne compense pas les coûts élevés de logement. En définitive, elle lui demande si le Gouvernement envisage
d'étendre le coefficient géographique à la région PACA afin de remédier à cette inégalité et améliorer
l'attractivité des professions de santé dans la région.

Données clés

Auteur : Mme Christelle D'Intorni
Circonscription : Alpes-Maritimes (5e circonscription) - UDR
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 4745
Rubrique : Professions de santé
Ministère interrogé :  Travail, santé, solidarités et familles 
Ministère attributaire :  Santé et accès aux soins 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 13694 mars 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE4745
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA793322
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855081
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855064
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202509.pdf

